

Big 4尾場以歌傳情表愛意

安仔高歌 Sammi 不可取替



一連6場Big 4紅館騷前晚圓滿結束。

香港文匯報訊(記者 李慶全)一連6場的Big 4演唱會前晚尾場，在一遍歡樂笑聲中閉幕，Big 4 4子依樣互寸、互數、互玩發放笑彈，加上前晚是情人節，4子更向在場的太太及情人傳情，甜蜜又浪漫，當中以安仔改歌詞發表愛的宣言稱女友鄭秀文(Sammi)最搶眼。其後安仔在大家沒預備要講的感言下，為兄弟情動容致哭成淚人。

安仔自彈自唱情歌，相信Sammi聽到後必火爆。



Eason夫婦都是捧場客。

八兩金挨向健仔唱歌，嚇得健仔即時擦走面。

健仔送花贈太太張茜。

前晚演出一如之前，4子互搞搞氣氛，其中健仔連續五晚「蜈蚣彈」失敗，最後一場挽回面子贏得全場喝彩，但卻遭兄弟揶揄他四十幾歲人這樣彈一彈，起碼有10晚不能做事。健仔隨即找來一男觀眾試做，但結果上前攙扶時給對方的後座力彈開跌到台邊，不過仍送上3千元利是給對方皆大歡喜。

與八兩金互動夠惹笑

蘇永康經常戴名貴首飾，卻給健仔取笑其中一「八兩康」造型激似八兩金，適逢八兩金來捧場，光頭的健仔走近台邊時，對方竟對着他在梳頭，健仔即笑罵他在「串」自己，到「八兩仔」被請出外邊，並表示沒有女友，健仔即笑着教他說：「你阿爸唱歌賺錢好辛苦，但就不要在女方面前唱《奶乖(那誰)》，事關這會好《驕忌》可能會被人《兜巴星》。」健仔又着八兩金向觀眾拜年，但當他湊近健仔嘴邊的咪高峰講話時似在接吻般，健仔斜視又移開面龐說不想跟他「打茄輪」，當八兩金講完「新年快樂」，被健仔皺眉抹臉嫌棄指他噴得一面口水。

搞笑過後，一幕幕溫馨場面出現，健仔向太太獻唱《流氓仇儂》，他趁情人節拿着花走向台下，先送給母親大人，之後輪到太太張茜，健仔還想要求一吻，但張茜一臉害羞，最後都眼濕濕吻於健仔的額上。

安仔被兄弟感動灑淚

安仔個人台表演時唱出跟Sammi定情歌《唯獨你是不可取替》，唱到最尾兩句：「下半生准我留住『佢』，一直相愛！」還情深地說了句情人節快樂，再次公開向Sammi示愛說要與她下

半生一直相愛下去，全場也幫口大叫Sammi。4子在尾場特別講感言，但3子也不忘先寸安仔識搶鋒頭說：「我們着什麼也沒用，你這一句『佢』，剩着條底褲唱都掂啦！」安仔只管傻笑叫大家不好玩他了。

至於康仔十年前在台灣被勒戒戒搬上舞台，他指最初3位兄弟都反對，他以為大家是怕新年不好，但梁漢文說原來是為怕其母親看到會不开心，讓他感覺到幾位兄弟真的成了自己的家人一般。到4子合唱《愛莫能助》時，安仔一開口已哭成淚人唱不下去，結果4子互搭着肩膊連成一體合唱。

Sammi避後台默默支持

對於改歌詞稱Sammi，安仔承認Sammi來了捧場兩晚，但為免搶了Big 4的焦點一直留在後台支持他，也因忙於開騷沒時間買情人節禮物，才想到借「佢」這個中文字送給對方，問Sammi聽了有何反應？安仔帶點尷尬笑說：「不用理她的反應，這是我自己的心意。」健仔繼續口沒遮攔說：「安仔是默默耕耘，付出不開收成的，但總有一日會有收穫，快點去播種啦！」

安仔流下男兒淚，他坦言當刻在想不知幾時他們可以再跟香港觀眾一起開心多幾個晚上。健仔又取笑安仔說：「係啦，我們分享感言沒定稿，所以他就引MG出洞！」記者讚健仔成功做到蜈蚣彈，健仔苦笑每晚大家都賭他彈不起，他已輸了5晚，前晚全部人竟又賭他彈得起，終於每晚都要派過萬元當利是。

Big 4連續6晚也向台下觀眾派利是，康仔表示會撥捐做慈善，而他被取笑是「八兩康」一點也不介意，更戲言曾想跟八兩金兩父子組隊組合，定能對草蜢構成威脅。



香港電視昨舉行新春團拜，多位員工出席，聲勢浩大。

料香港電視下月獲發牌 王維基派百元利是解畫

香港文匯報訊(記者 李慶全)香港電視昨日舉行新春團拜及聚餐，主席王維基、行政總裁杜惠冰在場大派百元利是及主持切燒豬儀式，台前幕後包括石修、張可頤、廖安麗、陳霽平、余慕蓮及被亞視「炒魷魚」過檔的陳綺雯開心心拉利是，氣氛相當熱鬧。

王維基坦言新年願望是政府能於今年3月底正式發出經營牌照，這也是他們的同事和香港人的心願。但提到梁振英特首說過發牌是一件好複雜的事情，王維基回應說：「我也預了是複雜，沒這麼快辦妥，不過立法會今年3月底會有定案。」現已經是2月中，會否感到時間太過迫切？他指立法會已經早有提出，當時才比較迫切，現只是剛碰上農曆新年假期，3月底應是幾好的時機，且他們一早已提交了相關資料及數據，目前在積極備戰。過年後會否去靜坐爭取發牌？王維基表示沒有去靜坐或圍堵政總的想法，主要是有一定信心發牌，目前各方面得的訊息也是正面的。至於將軍澳50萬呎興建廠房的地皮，已花上8千萬去完成了打樁工程，只待屋宇署審批圖則，快將能成為無綫以外香港第二大的一個開放式可供公眾人士看拍戲及製作的場地，他強調未因政府遲遲未發出牌照而停工。

談及「殺王」陳國強執掌無綫後進行大改革，連維持了多年的20元利是，今年連禮券合共600大元，王維基表示也希望整個電視行業也蓬勃，不過他做了21年生意，即使在沙士或好景時，也一樣是封100元利是，今年同事收到公司、他及杜惠冰3封百元利是，大家都開開心心，不會計較多寡。

張可頤收利是重意頭

張可頤從外景場地趕往團拜來得及拉利是，問她從前收無綫利是數目是多少？她笑指收過六叔的20大元，對於今年無綫派600元利是，她則說：「幾多錢沒所謂，也是個

意頭，總之收了利是放在床底護住，一年開工都大吉，今年紅紅地，紅衫魚幾好意頭，今年我也拉了不少利是呀！」問她會否明年派雙封利是？她笑指派了利是多年，其實拉和派都一樣開心。至於新年願望，她希望香港電視能盡快拿到牌照，讓他們一班有衝勁的熱血同業製作更好的劇集，整個行業也和諧，內地會更加強大及香港經濟穩定。

陳綺雯過檔人工雙倍

陳綺雯過年前被亞視炒魷魚，於上月獲香港電視聘用為合約藝人，並可以外借工作，底薪還比在亞視時更多，應有從前的兩倍人工，所以她很多謝王維基和杜惠冰。會否反過來多謝亞視炒魷才獲此機會？陳綺雯笑說：「我都覺得塞翁失馬焉知非福在這裡工作感覺好多機會，也不是壞事，來到這裡開工感覺好似個大家庭般，也是來做正經事。」亞視好不正經？她笑說：「來到是拍劇，在亞視時要去集會感覺有點奇怪！」

陳霽平昨日獲派3封利是也即場拆了合共300大元，她笑指首次收這家公司的利是感到好高興。談到之前情人節她在澳門做司儀工作中度過，問有否約會男友盛品儒？她指沒有見面，也否認甩拖，因他倆從來沒拍拖。



張可頤笑指今年收得不少利是。陳綺雯相信在香港電視發展會更好。



4子手握手表露兄弟情，此時的安仔已哭成淚人。

TVB員工新春「甜頭」多 梁乃鵬否認被迫增福利

香港文匯報訊 無綫主席梁乃鵬博士(圖左2)昨日率領多位無綫高層及黃心穎、朱千雪等與千多名同事舉行團拜嘉年華，梁乃鵬指公司去年整體成績很好，當中有11套劇集收視達30點，員工派發的花紅亦平均升至1.75個月，而1月1日開始已實施5天工作制，他稱：「很多人會妒忌，但他們妒忌不來，這些福利只得TVB有。」玩Bingo遊戲的獎品亦獲臨時「加碼」，即場增設多10位的5百元現金獎。對於與香港電視的團拜活動撞期，梁乃

鵬表示沒所謂，只求大家高興。問到員工福利大加碼，是否因有競爭時，他直指兩者沒有關係，只是公司成績好，而本年則希望在內地的發展能更上一層樓，透露已準備好在上海設置新公司「TVBC」，令劇集能在黃金時段內播放。問到在內地播放的首套劇集會否由周潤發和梁朝偉等回歸的巨星擔任主角？梁乃鵬就沒有正面回答，只謂無綫45年來確是打造了不少人才。

另外，黃心穎就代替了因要準備中華小

姐記者會而缺席的張名雅，伴在梁乃鵬身旁，她笑言沒有因此而緊張，亦不認為是「執二攤」。



莊思敏爆欣宜情人節有約

香港文匯報訊(記者 吳文劍)鄭欣宜(圖右)、莊思敏(圖左)和古明華前晚為賀歲片《2013我愛HK恭禧發財》到戲院謝票，電影行政總監黃家禧公布票房上映一周已突破千萬，雖然賀歲片檔期整體成績略遜去年，但《我愛HK》系列票房就比去年有進步。

前日情人節，欣宜等演員親自入場派禮物給觀眾，單身的欣宜和莊思敏笑言來謝票，正好用來填補沒情人的苦況，但莊思敏就踢爆欣宜活動後約了朋友吃糖水。問莊思敏有沒有人約她出街？她說：「有，不過對方最後都縮沙取消約會，幸好對方不是自己的心儀對象，否則一定不會讓他縮。」莊思敏稱如未到情侶關係，在情人節胡亂答應異性約會，怕會惹來誤會，至於排開男友好健恩有沒表示，她說：「沒有，但他有發短訊說恭喜發財。」

欣宜自嘲沒人約才來謝票活動，笑言要跟莊思敏一起出外結識異性。

對電影票房一周內已過千萬，欣宜表示開心和滿足，祝福曾接觸過這部戲的人會行大運。提到《老表，你好嘢！》中的陳嘉佳(細細粒)有肥姐沈殿霞的影子，欣宜稱沒看過對方演出，只在電視城有見過面，她說：「覺得她和媽咪各有特色，自己就不及她們得意可愛，如果肥了更會走樣。」



蔡少芬攜女宣傳童裝

香港文匯報訊 蔡少芬(Ada)昨日為自家童裝品牌「童夢工場」拍攝宣傳照，愛女楚兒亦化身小公主，與一班小朋友伴着媽咪，楚兒十分精靈，對着鏡頭毫不怕生，表情多多，難怪連Ada都說女兒天生食這行飯。不過與小朋友拍攝並不容易，她指要小朋友企定定影相要花很多時間，加上肚中的BB又經常踢她，她坦言拍得有點辛苦。



蔡少芬一家齊亮相推自家品牌。

Ada表示與兩位拍攝相識十幾年，今次會共同創立品牌皆因大家理念相同，希望讓小朋友選擇自己愛穿的服裝，她也會參與設計，笑謂平時已經愛畫畫，生完女兒之後有更多啟發，加上第二胎出世後要坐月子，到時更多時間畫設計圖。Ada又透露本來投資了7位數字，但她說：「其實應該是8位數，我從來未試過出賣個女，而且我都不便宜。」